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Xin chào mọi người,

“Báo cáo Thị trường Tiền mã hóa Việt Nam” là một hoạt động được tổ chức thường niên bởi đội ngũ Coin68 
và Kyros Ventures. Đội ngũ tự hào khi là một đơn vị tiên phong trong việc cung cấp kiến thức cũng như 
những góc nhìn sâu sắc về thị trường tiền mã hóa Việt Nam, không chỉ cho cộng đồng mà còn cho những 
dự án đang phát triển tại quốc gia hiện đang có thị trường tiền mã hóa vô cùng sôi động này. 

Để đáp ứng nhu cầu cho mọi người trong một thị trường liên tục thay đổi, đội ngũ Coin68 và Kyros Ventures 
hân hạnh giới thiệu tới các bạn đọc “Báo cáo Thị trường Tiền mã hóa Việt Nam 2021”. Báo cáo hứa hẹn sẽ 
cung cấp các thông tin thú vị về thị trường tiền mã hóa tại Việt Nam, đặc biệt lần này sẽ khai thác sâu hơn 
về GameFi, một lĩnh vực đang nhận được rất nhiều sự quan tâm trong thời gian gần đây.

Hơn nữa, báo cáo lần này có sự đồng hành của Ancient8 - Blockchain Gaming Guild lớn nhất tại Việt Nam và 
GameMarketCap - Đơn vị tiên phong chuyên cung cấp thông tin, kiến thức về lĩnh vực GameFi. Bên cạnh đó, 
đội ngũ cũng xin cảm ơn sự đóng góp rất lớn đến từ cộng đồng và các đối tác đã hỗ trợ cho khảo sát này.

Hi vọng mọi người sẽ nhận được nhiều giá trị từ báo cáo.

Zane,
Nhà sáng lập Coin68 và Kyros Ventures
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Chân dung nhà đầu tư Việt Nam

Thói quen đầu tư
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THỜI GIAN THAM GIA THỊ TRƯỜNG

CÁCH TIẾP CẬN THỊ TRƯỜNG

42.8% 35.8% 18.1% 3.3%

n=1059

n=1059

Gần 60% người được khảo sát mới tham gia vào thị trường crypto trong năm 2021. Và đa phần người tham gia biết đến thị 
trường bằng cách tự tìm hiểu, tỷ lệ này chiếm 42.8% tổng số người tham gia khảo sát.

Chân dung nhà đầu tư Việt Nam2

Tự tìm hiểu Bạn bè giới thiệu Các trang tin tức đầu tư Khác

8.8%

Trước 2018

5.9%

Từ 2018

6.9%

Từ 2019

19.4%

Từ 2020

59.0%

Từ 2021
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THÀNH PHẦN NHÀ ĐẦU TƯ TIỀN MÃ HÓA VIỆT NAM

24.3%

Khu vực Bắc Bộ

Khu vực Trung Bộ

Đà Nẵng

Hà Nội

9.3%

11.0%

Khu vực Nam Bộ

Tp. Hồ Chí Minh

10.3%

37.5%

4.6%
Nước ngoài

3.0%

n=1059

Tham gia thị trường tiền mã hóa Việt Nam đa phần là nam giới, thuộc độ 
tuổi từ 18 - 35, sinh sống chủ yếu tại Thành phố Hồ Chí Minh và Hà Nội, 
không thay đổi so với báo cáo H1 năm 2021.

n=936 n=123NAM NỮ

Dưới 18 tuổi2.7% 0.8%

18 - 25 tuổi38.8% 43.9%

26 - 35 tuổi47.8% 43.1%

36 - 50 tuổi10.6% 11.4%

Trên 50 tuổi0.1% 0.8%

Chân dung nhà đầu tư Việt Nam3
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THỜI GIAN DÀNH CHO CRYPTO

MẠNG XÃ HỘI ĐƯỢC SỬ DỤNG NHIỀU NHẤT

Telegram và Twitter là hai mạng xã hội được sử dụng nhiều nhất để theo dõi thị trường cũng như tìm hiểu kiến thức 
crypto, lần lượt chiếm 90% và 77% trong các kênh đã được nêu.

n=1059

n=1059

Chân dung nhà đầu tư Việt Nam4

61.7% 25.9% 12.4%

Ngoài công việc chính, tôi dành hết thời gian cho crypto Thỉnh thoảng mới theo dõi tin tức thị trường Full-time (ăn ngủ với crypto)

Twitter

76.7%

Facebook

69.8%

Discord

34.2%

TikTok

27.8%

Reddit

8.5%

Telegram

90.0%
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HOẠT ĐỘNG CỘNG ĐỒNG ƯA THÍCH

Top 3 hoạt động ưa thích của cộng đồng không có sự thay đổi so với báo cáo trước, vẫn là Retroactive, Tham gia group chat 
dự án và AMA - Ask Me Anything.

n=1059

Chân dung nhà đầu tư Việt Nam5

Retroactive

65.9%

Group chat

56.2%

AMA

47.0%

Minigame

46.3%

Cuộc thi
sáng tạo

14.2%

Cuộc thi
giao dịch

12.9%

Đại sứ

7.2%



THÓI QUEN
ĐẦU TƯ
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TRƯỜNG PHÁI GIAO DỊCH NGUYÊN TẮC ĐẦU TƯ

n=1059 n=1059

Hơn 45% người tham gia khảo sát đầu tư crypto theo dạng 
lướt sóng theo tuần/tháng (Cruiser).

Khi tham gia đầu tư crypto, đa phần nhà đầu tư chọn đầu 
tư các dự án mà mình đã nghiên cứu và biết rõ, bên cạnh 
đó nhiều nhà đầu tư chọn đầu tư các dự án đã được 
truyền thông/KOL review.

Chỉ đầu tư các dự án
mà bạn đã nghiên

cứu và biết rõ

88.5%

Đầu tư theo
lời khuyên của

bạn bè

15.6%

Chọn dự án
ngẫu nhiên
để đầu tư

6.8%Khác
6.5%

Đầu tư các dự
án được truyền

thông/KOL review

30.5%

Thói quen đầu tư7

Cruiser - lướt sóng trung hạn theo tuần/tháng

Hodler - tham gia thị trường theo sóng năm

Trader - lướt sóng ngắn hạn theo giờ/ngày

45.2%

36.6%

18.2%
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NHỮNG PHÂN KHÚC ĐƯỢC QUAN TÂM NHẤT

n=1059

3 mảng hiện được nhà đầu tư quan tâm nhất 
trong thị trường crypto là DeFi, GameFi và NFT.

DeFi

GameFi

NFT

Smart Contract
Platform

Launchpad

Wallet

CEX

DAO

Oracle

Bridge

Infrastructure

58.9%

51.7%

50.7%

46.6%

36.7%

27.0%

19.5%

18.3%

16.1%

12.1%

11.4%

Thói quen đầu tư8
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TỶ TRỌNG CRYPTO TRONG DANH MỤC ĐẦU TƯ

PHƯƠNG THỨC TỐI ƯU HÓA LỢI NHUẬN

Crypto chiếm tỷ trọng khá lớn trong danh mục đầu tư của người tham gia khảo sát khi có tới 30% nhà đầu tư phân bổ 
từ 76% - 100% crypto trong danh mục đầu tư của mình.

Đa phần nhà đầu tư dựa vào việc phân tích nền tảng để đầu tư lâu dài hay tham gia IDO nhằm tối ưu hóa lợi nhuận.

n=1059

n=1059

Dựa vào phân tích nền
tảng để đầu tư lâu dài 71.0%

Tham gia IDO 45.7%

Dựa vào phân tích kỹ thuật
để lướt sóng ngắn hạn 37.3%

Seed/Private Sale 24.6%

Retroactive/Testnet/
Bug Bounty 16.0%

Thói quen đầu tư9

Dưới 5% 5% - 10% 11% - 25% 26% - 50% 51% - 75% 76% - 100%

8.5% 15.5% 24.2% 19.6% 30.0%2.2%



SỰ THAY ĐỔI TỶ TRỌNG ĐẦU TƯ 

n=1059

Hơn 57% người tham gia khảo sát đã tăng tỷ trọng đầu 
tư crypto trong 6 tháng vừa qua và 61.9% nói rằng họ sẽ 
tiếp tục gia tăng tỷ trọng đầu tư trong năm 2022. Điều 
này cho thấy thị trường crypto vẫn giữ được sức nóng 
của mình và đang dần chiếm được niềm tin của nhiều 
nhà đầu tư hơn.

Thói quen đầu tư10

Trong 6 tháng vừa qua

Trong năm 2022

Tăng

57.3%

61.9%

15.1%

27.6%

Giữ nguyên

35.1%

3.0%

Giảm



TỔNG QUAN
THỊ TRƯỜNG

3
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n=1059

YẾU TỐ ẢNH HƯỞNG ĐẾN GIÁ BITCOIN

Theo quan điểm của người được khảo sát, các yếu tố lớn nhất 
ảnh hưởng đến giá Bitcoin là COVID-19, sự tham gia của các 
nhà đầu tư tổ chức và sự chấp thuận của các công ty lớn.

Không có ý kiến: 1.8%

COVID-19 72.8%

Sự tham gia của nhà đầu tư tổ chức 65.1%

Sự chấp thuận của các công ty lớn 64.4%

Việc cấm BTC của các chính phủ 62.0%

Lạm phát 60.4%

Phát ngôn của người nổi tiếng (Elon Musk, James Dimon) 56.6%

Giá Vàng và các phương tiện đầu tư khác ngoài Crypto 27.8%

Vấn đề tiêu thụ điện năng 23.2%

Tổng quan thị trường12
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n=1059

KỲ VỌNG GIÁ BITCOIN TRONG NĂM 2022

Trong khảo sát H1/2021, phần lớn người tham gia khảo sát 
(40%) dự đoán giá Bitcoin sẽ đạt khoảng $45K - $60K trong 
vòng 3 tháng tới kể từ thời điểm khảo sát. Dự đoán này đã 
chính xác, Bitcoin đã đạt mức $53K vào đầu tháng 9/2021.

Khi được hỏi về kỳ vọng giá của Bitcoin trong năm 2022, đa 
phần người tham gia khảo sát đều có cái nhìn tích cực khi lựa 
chọn khoảng giá $81K - $100K. Liệu cộng đồng có chính xác 
một lần nữa hay không?

Dưới $30K

3.0%

$31K - $50K

3.2%

$51K - $60K

7.7%

$61K - $80K

27.6%

$81K - $100K

32.7%

Trên $100K

25.8%

Tổng quan thị trường13
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KỲ VỌNG GIÁ BITCOIN THEO THỜI GIAN THAM GIA THỊ TRƯỜNG

n=93 n=62 n=74 n=205 n=625

Những người tham gia thị trường trước năm 2018 có cái nhìn tích cực nhất về giá Bitcoin. 73.1% trong số họ dự đoán 
giá Bitcoin sẽ đạt hơn $80K trong năm 2022.

Tổng quan thị trường14

Tỷ lệ người kỳ vọng giá Bitcoin > $80K

73.1%

Trước 2018

54.8%

Từ 2018

63.5%

Từ 2019

58.0%

Từ 2020

56.2%

Từ 2021



NỀN TẢNG HỢP ĐỒNG THÔNG MINH
SẼ BÙNG NỔ TRONG NĂM 2022

NỀN TẢNG LAYER 1 SẼ PHÁT
TRIỂN MẠNH TRONG NĂM 2022

X X X

Nhà đầu tư kỳ vọng hơn vào sự phát triển của các nền tảng 
Layer 1 trong năm 2022 so với Layer 2, tỷ lệ này chiếm 
51.8%. Bên cạnh đó, Near và Polkadot là 2 nền tảng được 
kỳ vọng nhất trong năm 2022.

n=1059 n=1059

Layer 1Layer 2

Tổng quan thị trường15

56.9%
Polkadot 52.2%

Solana

44.8%
BSC

47.1%
Ethereum

31.4%
Celo

18.4%
Terra

28.5%
Avalanche

18.0%
Fantom

48.2% 51.8% 62.3%
NEAR
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PHÂN KHÚC CÓ XU HƯỚNG PHÁT TRIỂN MẠNH NHẤT TRONG NĂM 2022

Trong cuộc khảo sát H1/2021, chỉ 18% người 
tham gia dự đoán NFT và GameFi sẽ là xu 
hướng chính. Tuy nhiên, trong cuộc khảo sát 
này, hơn một nửa số người tham gia tin rằng 
GameFi và NFT sẽ trở thành xu hướng chủ 
đạo cho năm 2022.

n=1059KHẢO SÁT H1/2021

#1 Nền tảng Hợp đồng thông minh

#2 Ethereum và Layer 2

#3 NFT và GameFi

KHẢO SÁT HIỆN TẠI

#1 NFT và GameFi

#2 DeFi

#3 Nền tảng Hợp đồng thông minh

NFT

57.8%

GameFi

56.5%

DeFi

46.9%

Nền tảng
Hợp đồng thông minh

36.5%

DAO

30.9%

Bridge

20.4%

Launchpad

20.1%

Wallet

14.7%

Oracle

14.4%

Tổng quan thị trường16
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TỶ LỆ THAM GIA GAMEFI 

Tỷ lệ người đã tham gia GameFi khá cao, chiếm 
gần 61.9% trong tống số người được hỏi. Đối với 
những người chưa tham gia GameFi thì rào cản 
lớn nhất của họ là không hiểu cơ chế vận hành 
hay không hứng thú với phân khúc này.

LÝ DO CHƯA THAM GIA GAMEFI

Không hiểu cơ
chế vận hành

30.8%

Vốn đầu
tư ban

đầu cao

18.6%

Nhiều dự án
kém chất

lượng

18.4%

Khác
3.4%

Không hứng thú

28.8%

n=1059 n=403

61.9% 38.1%

Đã tham gia Chưa tham gia



THÓI QUEN
ĐẦU TƯ VÀO GAMEFI

4.1
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THỜI GIAN ĐÃ THAM GIA
VÀO GAMEFI

LÝ DO THAM GIA VÀO GAMEFI 

50% nhà đầu tư thị trường GameFi chỉ mới tham gia 
Crypto trong vòng 1-3 tháng trở lại đây.
                                        
GameFi và xu hướng Play-to-Earn vẫn đang chú trọng 
nhiều về phần "Earn" hơn so với "Play" cho nên không 
có gì bất ngờ khi 2 lý do tham gia vào GameFi được 
chọn nhiều nhất là vì lợi nhuận từ Play-to-Earn khi 
chơi game và lợi nhuận từ việc đầu tư token.

Vì lợi nhuận đến từ
Play-to-earn khi

chơi game

67.5%

Vì game
hấp dẫn

19.8%

Nhằm phục vụ
các mục đích
nghiên cứu

12.2%

Vì lợi nhuận
đến từ việc

đầu tư token

66.0%

n=656 n=656

Thói quen đầu tư GamFi19

Dưới 1 tháng 1 - 3 tháng

3 - 6 tháng Trên 6 tháng

9.0%

26.4%

50.0%

14.6%
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CÁC NGUỒN TIN TÌM HIỂU GAMEFI MẠNG XÃ HỘI PHỔ BIẾN NHẤT
TRONG CỘNG ĐỒNG GAMEFI 

Hai nguồn thông tin chính các nhà đầu tư sử dụng để tiếp cận, 
nghiên cứu các dự án GameFi là group cộng đồng (79.7%) và 
các trang media, tin tức crypto như Coin68 (67.5%).

Ngoài ra Telegram, Twitter và Facebook là top 3 mạng xã 
hội được sử dụng rộng rãi để tìm hiểu thị trường GameFi.

Group cộng đồng
79.7%

Các trang media
67.5%

Từ website/
channel của dự án

50.2%

31.6% Từ bạn bè/người quen

n=656 n=656

Twitter

Telegram

Facebook

1
2

3

Thói quen đầu tư GameFi20
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TRƯỜNG PHÁI ĐẦU TƯ VÀO GAMEFI

XU HƯỚNG ĐẦU TƯ VÀO GAMEFI

38.6% 36.6% 24.8%

Phần lớn người tham gia khảo sát chọn đầu tư ngắn hạn (38.6%) và trung hạn (36.6%) vào các dự án GameFi. Xu hướng đầu 
tư khá đa dạng nhưng vẫn tập trung vào việc mua và hold token. Ngoài ra việc giao dịch NFT và tham gia các launchpad 
cũng được nhiều người lựa chọn. 

n=656

n=656

Thói quen đầu tư GameFi21

Đầu tư ngắn hạn (dưới 3 tháng) Đầu tư trung hạn (3-6 tháng) Đầu tư dài hạn (trên 6 tháng)

Mua và hold token 82.2%

Mua/bán NFT 45.6%

Tham gia các Launchpad 41.9%

Khác 1.5%
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THỜI GIAN CHƠI GAME MỖI NGÀY MỨC ĐỘ THAM GIA GAMEFI

Thói quen đầu tư GameFi22

Đa phần người tham gia khảo sát chọn đầu tư token và 
nghiêm túc chơi game để kiếm lợi nhuận, chiếm 36.4%. 
Trong khi đó một phần lớn khác không chơi game mà chỉ 
đầu tư token, tỷ lệ này chiếm 31.1%.

34.6% nhà đầu tư dành trung bình 2-3 tiếng mỗi ngày để 
chơi game.

n=656 n=656

Không chơi

18.3%

Dưới 1 tiếng

26.2%

2 - 3 tiếng

34.6%

3 - 5 tiếng

13.9%

Trên 5 tiếng

7.0%

Đầu tư token và nghiêm túc chơi game để kiếm lợi nhuận

Chỉ đầu tư token

Đầu tư token và chơi game để trải nghiệm

Chỉ tham gia scholar chơi game để kiếm tiền

36.4%

31.1%

29.1%

3.4%
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TIÊU CHÍ QUAN TRỌNG KHI ĐẦU TƯ GAMEFI

Khi đưa ra quyết định đầu tư vào một dự án GameFi, điều khiến nhà đầu tư quan tâm nhất là Quỹ đầu tư, Đội ngũ và 
Cộng đồng của dự án. Gameplay vẫn chưa là yếu tốt lớn nhất để nhà đầu tư ra quyết định.

n=656

Quỹ đầu tư & Đối tác

82.6%

Đội ngũ

81.9%

Cộng đồng

71.5%

Gameplay

61.4%

Tokenomics

55.0%

Khác

2.7%

Thói quen đầu tư GameFi23
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CÁC TỰA GAME BLOCKCHAIN ĐƯỢC YÊU THÍCH

26.7%
Axie Infinity

2.4%
The Sandbox

1.7%
Star Atlas

1.3%
Faraland

1.1%
Sipher

n=619

Thói quen đầu tư GameFi24

17.2%
Thetan Arena

5.5%
Bombcrypto

4.2%
Elemon

1.7%
Heroes & Empires

1.1%
Happy Land

6.9%
Radio Caca

Axie Infinity là tựa game được yêu thích nhất với 26.2% người chọn, theo sát sau đó có các tựa GameFi mới như 
Thetan Arena, Radio Caca hay Bombcrypto. 
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TỶ TRỌNG GAMEFI TRONG DANH
MỤC ĐẦU TƯ CRYPTO

Hơn một nửa các nhà đầu tư vào GameFi chỉ phân bổ dưới 
50% vốn của họ vào phân khúc này.

n=656

Dưới 25%

29.6%

Trên 25%

28.2%

Trên 50%

26.1%

Trên 75%

12.6%

100%

3.5%

LỢI NHUẬN ĐÃ THU ĐƯỢC
TỪ GAMEFI

Hầu hết người tham gia khảo sát đạt lợi nhuận x2 - x5 
(42.4%) từ GameFi.

n=656

Trên x10 x5 - x10 x2 - x5

Tài khoản không thay đổi Lỗ

9.5%

13.9%

42.4%

18.1%

16.2%
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Nhà đầu tư vẫn tin vào tiềm năng thị trường GameFi khi tỉ lệ lựa chọn giữ nguyên hoặc tăng tỷ trọng dành cho 
GameFi trong danh mục đầu tư đang áp ảo so với các câu trả lời còn lại. 

n=656

SỰ THAY ĐỔI TỶ TRỌNG GAMEFI DỰA TRÊN LỢI NHUẬN ĐÃ ĐẠT ĐƯỢC

Thói quen đầu tư GameFi26

Lỗ

Tài khoản
không thay đổi

x2 - x5

x5 - x10

Trên x10

2.9%

6.9%

16.5%

6.6%

3.8% 4.1%

1.2%

0.3%

6.1% 1.2%

19.8% 4.6% 1.5%

8.4% 1.7% 1.2%

7.6% 3.7% 2.0%

Tăng tỷ trọng Giữ nguyên Giảm tỉ trọng Không đầu tư nữa
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Binance Smart Chain đang là hệ sinh thái GameFi thu hút được nhiều nhà đầu tư nhất ở thời điểm hiện tại. Tuy nhiên, 
Avalanche có thể là cái tên sẽ có nhiều sự chuyển biến trong năm 2022.

n=656

TOP CÁC HỆ SINH THÁI THU HÚT ĐẦU TƯ GAMEFI

Hiện đang đầu tư Kì vọng sẽ bùng nổ

Thói quen đầu tư GameFi27

Binance
Smart Chain

Ethereum

Solana

Polygon

Avalanche

53.5% 33.5%

21.0% 25.8%

16.2% 14.2%

8.0% 12.9%

0.5% 10.7%
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Các Gaming Launchpad được yêu thích của năm gọi tên 
GameFi - dẫn đầu bảng xếp hạng với 73%, xếp sau đó vị 
trí số 2 và 3 là Polkastarter, 24.1% và DAO Maker, 23%.

n=656

GAMING LAUNCHPAD YÊU THÍCH

GameFi

73.0%

Polkastarter

24.1%

DAO Maker

23.0%

Starpunk

17.8%

Red Kite

17.7%

Gamestarter

11.3%

Seedify

9.1%

Enjin Starter

7.3%

Roco Finance

0.8%

Avalaunch

0.6%

Thói quen đầu tư GameFi28
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BẠN CÓ Ý ĐỊNH THAM GIA GAMING
GUILD TRONG TƯƠNG LAI KHÔNG?

TIÊU CHÍ QUAN TRỌNG KHI
THAM GIA GAMING GUILD 

Gaming Guild hiện đang còn rất mới với thị trường Việt Nam 
nhưng lợi ích Guild mang lại là không thể phủ nhận từ 
những case study đi trước. 57% người tham gia khảo sát trả 
lời "Có" cho ý định tham gia Gaming Guild. Liệu Guild có thể 
trở thành một xu hướng mới trong năm 2022?

Theo khảo sát, 2 tiêu chí quan trọng nhất khi tham gia vào 
một Gaming Guild lần lượt là Phần trăm lợi nhuận được 
chia sẻ chiếm 77.3% và Cộng đồng chiếm 74.8%.

n=656
n=656

Phần trăm lợi
nhuận được chia sẻ

77.3%

Cộng đồng 74.8%

Đội ngũ 67.2%

Quỹ đầu tư
& đối tác

64.6%

Sự đa dạng của
các thể loại game

64.6%

Thói quen đầu tư GameFi29

Có Đang phân vân Không

57.0%35.3%

7.6%



QUAN ĐIỂM CỦA
NHÀ ĐẦU TƯ VỀ GAMEFI

4.2
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QUAN ĐIỂM VỀ GAMEFI
TRONG TƯƠNG LAI

DỰ ĐOÁN VỀ VIỆC CÔNG TY GAME
TRUYỀN THỐNG THAM GIA VÀO GAMEFI

Hầu hết các nhà đầu tư đều lạc quan về sự phát triển của GameFi trong tương lai. Họ tin rằng trong vòng 1 năm nữa, phần lớn 
các công ty game truyền thống sẽ tham gia phát triển game trên blockchain.

n=670n = 656

Quan điểm của nhà đầu tư về GameFi31

Không có ý kiến

Chỉ là một xu hướng nhất thời

GameFi là một ứng dụng và sẽ có sự phát triển dài hạn

13.9%

4.3%

81.8%

Sẽ không
tham gia

0.6%

Một phần nhỏ 10.9%

Một phần
tương đối

37.5%

Phần lớn 44.6%

Tất cả 6.4%
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Mặc dù đã trở thành một "lão tướng", Axie Infinity vẫn được nhiều nhà đầu tư kỳ vọng nhất về một sự bùng nổ hơn nữa 
của dự án trong năm 2022. Ngoài ra, Star Atlas và Thetan Arena cũng nhận được nhiều sự mong chờ từ người chơi.

n=587

TOP 10 TỰA GAME ĐƯỢC KỲ VỌNG NHIỀU NHẤT VÀO NĂM 2022

8.7%
Star Atlas

5.1%
Radio Caca

2.9%
CyBall

3.2%
Happy Land

2.2%

Cowboy Snake

Quan điểm của nhà đầu tư về GameFi32

7.6%
Thetan Arena

7.0%
Elemon

10.9%
Axie Infinity

3.6%
The Sandbox

4.6%
The Parallel
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Đội ngũ
sáng lập

0.3%

Marketing

0.3%

Cộng đồng

0.3%

Tokenomics
ít lạm phát

0.3%

Có khả năng kiếm
lợi nhuận tốt

26.9%

Có quỹ đầu tư
& đối tác khủng

23.4%

Đồ họa đẹp,
bộ sưu tập NFT ấn tượng

22.5%

Gameplay hấp dẫn

26.0%

Hầu hết người tham gia GameFi ở thời điểm hiện tại cho rằng khả năng tạo ra lợi nhuận là yếu tố lớn nhất khiến một dự 
án GameFi thành công. Vì vậy gameplay hấp dẫn cũng là một yếu tố quan trọng khi những game dễ chơi, dễ hiểu, dễ thu 
về lợi nhuận có thể nhanh chóng thu hút sự quan tâm của cộng đồng hơn.

n=656

NHỮNG YẾU TỐ LÀM NÊN THÀNH CÔNG CỦA MỘT DỰ ÁN GAMEFI

Quan điểm của nhà đầu tư về GamFi33
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SPECIAL THANKS
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https://t.me/saigontradecoinchann

https://t.me/saigontradecoinchann

https://t.me/taggroupchannel

https://t.me/taggroupchannel

https://t.me/vietnamtradecoin

https://t.me/vietnamtradecoin

Fomo Sapienshttps://t.me/group_fomosapiens

GTA Trading
https://t.me/gta_trading_community

https://t.me/gta_trading_community

https://t.me/gta_trading_community
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Bản báo cáo này nhằm mục đích cung cấp thông tin và phản ánh thực tế kết quả của khảo sát 

thị trường thực hiện vào cuối năm 2021. Tất cả thông tin, diễn giải trong báo cáo không phải là 

lời khuyên đầu tư. Báo cáo này hoàn toàn phi lợi nhuận, Coin68, Kyros Ventures, Ancient8 và 

GameMarketCap không nhận tiền tài trợ từ bất cứ dự án hay cộng đồng nào có xuất hiện trong 

bản báo cáo này. Chúng tôi hy vọng bạn đọc có thể hiểu và trân trọng tính trung thực và toàn 

vẹn của bài báo cáo. Qua đó hy vọng tất cả mọi người sẽ tiếp tục ủng hộ và lan truyền những giá 

trị này cho các báo cáo sau.

MIỄN TRỪ TRÁCH NHIỆM



https://gamemarketcap.io https://t.me/gamemarketcap https://t.me/GMCOfficial_Grouphttps://twitter.com/GameMarketCap

https://ancient8.gg https://twitter.com/Ancient8_gghttps://discord.com/invite/ancient8 https://t.me/ancient8_gg

https://kyros.ventures https://t.me/KyrosInsights https://fb.com/kyrosventures/https://twitter.com/KyrosVentures

https://coin68.com https://t.me/coin68 https://fb.com/tintuccoin68/https://t.me/Group_68Trading
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CỘNG ĐỒNG

Trading News

Chat

Insight

Channel Chat



THANK YOU!


